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Znaki przy butelkach oznaczają do jakich potraw
interesujące cię wino (naszym zdaniem) najbardziej pasuje:

Desery:

Ryby:

Owoce morza:

Białe mięso:

Czerwone mięso:

makarony:

sery:

aperitif:

Spis treści:
	 3. Polska
	 6. Niemcy/ Węgry
	 8. Włochy
	 17. Francja
		  21. Szampania
	 29. Hiszpania
	 38. Portugalia
	 41. Reszta Świata

Podane ceny są cenami netto

Witamy w świecie 
Premium Spirits Wine 
Club! 

Zanurz się w różnorodnym i pełnym smaków 
świecie win, które wybraliśmy specjalnie z my-
ślą o Tobie. 
Nasz katalog to podróż przez najznakomitsze 
winnice świata, od klasycznych regionów Euro-
py po nowe, 
ekscytujące odkrycia z odległych zakątków. 
Każde wino opowiada swoją własną historię – 
bogactwa smaków, tradycji i pasji. Niezależnie 
od tego, czy szukasz delikatnego wina musują-
cego, wyrazistego czerwonego, czy subtelnego 
białego, tutaj znajdziesz coś, co zachwyci Twoje 
podniebienie. 
 



Polska
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Nazwa wina 
wskazuje wyraźnie 

na francuskie 
pochodzenie 
odmiany. Dzięki temu 
w zapachu ujawnia 
się delikatność 
pachnąca 
pomarańczami, 
owocami mango i 
kwiatami. W ustach 
wino jest subtelne, 
a jednocześnie 
pikantne i 
kremowe, w smaku 
przypominające 
dojrzałe brzoskwinie. 
Chrupka, 
orzeźwiająca 
kwasowość czyni 
Seyval Blanc z 
Winnicy Turnau 
eleganckim, 
zaskakującym 
lekkością winem.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
Seyval Blanc
Alkohol: 10,5%

Cena: 69

Turnau Seyval 0,75l

Rosé jest 
odzwierciedleniem 

owocowości 
czerwonych 
odmian winogron. 
Łączy w sobie 
wszechstronność 
podania, lekkość 
smaków i rześkość 
gaszącą pragnienie. 
. W ustach 
pozostaje przez 
chwilę intrygujący 
posmak wczesnego 
czerwonego jabłka, 
co w połączeniu 
ze świeżymi 
aromatami czyni 
to wino gotowym 
na towarzystwo 
przekąsek, sałatek 
czy grillowanego 
drobiu.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Różowe
Szczepy: Rondo,
	  Regent
Alkohol: 11,5%

Cena:  59

Turnau Rose 0,75l

Perlé to kompozycja 
białych odmian 

winogron, dopełniona 
odrobiną bąbelków. 
Tym razem ma 
w sobie trochę 
zaskakującej 
tropikalności, 
choć nie brakuje 
tu odniesienia do 
gruszkowego sadu. 
Eukaliptusowy 
akcent w zapachu 
dodaje orzeźwienia 
aromatom 
melona i cytrusów. 
Delikatna struktura 
oraz musowanie 
niosą w ustach 
smak soczystych 
pomarańczy i 
wczesnych gruszek. 
Chrupka kwasowość 
nie pozwala się tu 
znudzić i pozostaje 
na języku.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Musujące
S z c z e p y : 
Seyval Blanc, 
C h r a d o n n a y , 
R i e s l i n g

Cena: 79

Turnau Perlé 0,75l
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Wino o 
aromatach 

przywodzących na 
myśl owoce czarnej 
porzeczki i wiśni oraz 
beczkę. Nuta kakao 
ustępuje miejsca 
świeżemu akcentowi 
białego pieprzu. Usta 
są wytrawne i bardzo 
soczyste, z przyjemną 
taniną i aroniowo-
śliwkowym finiszem.

Wino powstało 
wyjątkową 

metodą drugiej 
fermentacji w 
butelce, która 
nazywana jest 
również metodą 
tradycyjną (méthode 
traditionnelle). W ten 
sposób powstają 
wina musujące w 
regionie Szampanii. 
Classique Brut to 
swoiste połączenie 
finezji i klasyki. 
Kombinacja trzech 
odmian winorośli 
odpowiada za 
obecność w nosie 
owocowego sadu. 
Kuszące, wibrujące 
musowanie 
wnosi cytrusowe 
orzeźwienie, a 
delikatne kredowe tło 
nadaje winu wrażenie 
słoności.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y : 
Cabernet (Cantor, 
Cortis, Forsa) 
Alkohol: 13%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Musujące
S z c z e p y : 
Seyval Blanc
Alkohol: 11,5%

Cena: 89 Cena: 129

Turnau Cabernet 0,75l Turnau Classique Brut 0,75l

Wino ze 
szlachetnej 

odmiany 
chardonnay, 
dojrzewające w 
beczkach. W nosie 
przywodzi na myśl 
maślane ciastka z 
odrobiną dżemu z 
pomarańczy. Pachnie 
drewnem z akcentem 
tropikalnych 
owoców. Usta są 
pełne i syte, kojarzą 
się ze smakiem 
białego pieczywa, 
soku z cytryny, a 
finisz podkreśla 
to posmakiem 
kruchego jabłka.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
C h r a d o n n a y
Alkohol: 13,5%

Cena: 99

Turnau Chardnonnay 0,75l



Niemcy/ Węgry
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Kolor jest 
błyszczący, 

jasno złoty. Nos 
zdominowany jest 
przez żółte owoce, 
cytrusy i powiew 
morskiej bryzy. 
Usta zaskakują, na 
początku subtelnie, 
po chwili z pełnym 
impetem. Jest 
owocowo, mineralnie, 
świeżo i bogato. 
Wszystkiego dużo, ale 
niebywale elegancko, 
z każdą chwilą 
coraz subtelniej. 
Smak morskiej 
wody przeplatany 
z owocową paletą, 
nie może pozostawić 
obojętnym. 

Winorośl szczepu 
riesling rośnie 

na lessowej glebie, 
piaskach i glinie 
niemieckiego 
regionu Rheingau. 
Daje to owocom 
charakterystyczną 
słodką soczystość 
oraz świeżość i 
elegancję smaku. 
Landgraf von Hessen 
Riesling to jasnożółte, 
intensywnie 
pachnące wino, 
przepełnione 
aromatami moreli 
i cytrusów. Na 
podniebieniu 
jest bardzo 
świeże z dobrze 
zrównoważoną 
kwasowością.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy:	  
 Weissburgunder 
Alkohol: 12%

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Riesling
Alkohol: 12%

Cena: 69Cena: 59

Thorle Weissburgunder  
Gutswein Trocken 0,75l

Landgraf Von Hessen  
Riesling 0,75l

To legendarne 
wino przez lata 

gościło na stołach 
cesarzy i monarchów 
dworów królewskich 
całej Europy. 
Charakteryzuje 
się mocnym 
aromatem moreli, 
brzoskwini i owoców 
egzotycznych. Jeśli 
szukasz wina, które 
będzie dobrze 
komponowało się z 
drobiem, to spełni 
Twoje oczekiwania.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Musujące
Szczepy: Riesling
Alkohol: 12%

Cena: 29

Royal Riesling 0,75l



Włochy
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Gandin Friuliano, to 
białe, wytrawne, 

wino z regionu Friuli 
o olśniewającej 
słomkowożółtej 
barwie. W nosie 
bardzo intensywne 
z wyczuwalnymi 
nutami rumianku, 
dzikich kwiatów 
oraz prażonych 
migdałow. W ustach 
miękkie, z delikatną 
mineralnością, przy 
czym soczyste i 
świeże.

Gandin Sauvignon, 
to białe, 

wytrawne, włoskie 
wino z regionu 
Friuli o pięknej 
słomkowożółtej 
barwie z zielonymi 
refleksami. 
Intensywne aromaty 
owoców tropikalnych, 
między innymi 
banana i ananasa, 
a w tle odnajdziemy 
nuty zielonego 
pieprzu oraz mięty. 
Na podniebieniu 
intensywne, rześkie, 
kwaskowate, ze 
świeżym i ziołowym 
finiszem. 

Gandin Refosco 
DOC to 

wyjątkowe wino 
pochodzące ze 100 
% szczepu Refosco. 
Jasnoczerwony 
kolor z delikatnymi 
fioletowymi 
refleksami. O 
prostych aromatach 
świeżych owoców 
z delikatnym 
warzywnym 
posmakiem. Młode 
i wyraźne w smaku, 
wśród owocowych 
nut wyraźnie przebija 
się aromat wiśni 
maraska. Długo 
utrzymuje się na 
podniebieniu.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Friuliano 
Alkohol: 13%

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: 	

Sauvignon Blanc
Alkohol: 13%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Refosco
Alkohol: 13%

Cena: 49 Cena: 49 Cena: 49

Gandin Friuliano 0,75l Gandin Refosco 0,75lGandin Sauvignon 0,75l
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Głęboki, rubinowy 
kolor. W nosie 

dominują śliwki i 
maliny. W ustach 
wyczuwalne 
figi i tytoń. Wino 
wytrawne, pełne, 
bogate, doskonale 
zbalansowane. To 
jedno z ulubionych 
win George’a 
Clooney’a.  

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: 	

Corvina, Oseleta
Alkohol:             

16,5%

Cena: 199

Zenato Amarone della Valpoli-
cella Classico DOCG 0,75l

Wykwintne 
czerwone wino 

z regionu Piemont 
we Włoszech, znane 
jako „król win”. 
Produkowane z 
winogron Nebbiolo, 
charakteryzuje się 
złożonym aromatem 
czerwonych owoców, 
fiołków, trufli i nutami 
skóry oraz przypraw. 
Wino to jest pełne 
ciała, z wysoką 
kwasowością i 
mocnymi taninami, 
idealne do długiego 
starzenia się.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Nebbiolo 
Alkohol: 12%

Cena: 109

Le Opere Barolo 0,75l

Wyraziste 
czerwone wino 

z regionu Piemont 
we Włoszech, 
charakteryzujące się 
żywą kwasowością 
i niską zawartością 
tanin. Ma bogaty 
smak czerwonych 
owoców, takich 
jak wiśnie i maliny, 
z delikatnymi 
nutami przypraw 
i ziół. Idealne do 
potraw mięsnych 
i serów, doskonale 
komponuje się z 
tradycyjną włoską 
kuchnią.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Barbera
Alkohol: 13%

 Le Opere Barbera D’Asti 0,75l

Cena: 49
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Klasyczne 
czerwone wino 

z regionu Toskania 
we Włoszech, 
znane z wyrazistej 
kwasowości i 
umiarkowanych 
tanin. Dominują 
w nim smaki 
czerwonych 
owoców, takich 
jak wiśnie i śliwki, z 
nutami ziół, ziemi i 
przypraw. Świetnie 
komponuje się z 
potrawami włoskiej 
kuchni, zwłaszcza 
z makaronami i 
daniami mięsnymi.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: 	

Sangiovese, 
Canaiolo

Alkohol: 13%

Pattini Chianti 0,75l

Cena: 39

Eleganckie 
włoskie wino z 

regionu Toskanii, 
dojrzewające 
co najmniej 
dwa lata przed 
wypuszczeniem na 
rynek. Charakteryzuje 
się aromatami 
dojrzałych 
czerwonych owoców, 
takich jak wiśnie i 
śliwki, z nutami skóry, 
tytoniu i przypraw. 

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: 	

Sangiovese, 
Canaiolo

Alkohol: 13%

Pattini Chianti Riserva 0,75l

Cena: 49

O złożonym, 
zwiewnym 

nosie, emanującym 
surowością i 
subtelnością. Z 
aromatycznymi 
nutami 
przypominającymi 
wiśnie Marasca 
(typowe wiśnie ze 
wzgórz Werony), 
jagody i czekoladę, 
z finiszem dojrzałych 
owoców.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Corvina, 
R o n d i n e l l a , 
C o r v i n o n e
Alkohol: 13%

Cena: 109

Nino Ardevi Amarone Della 
Valpolicella 0,75l
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Wino o głębokim 
fioletowym 

kolorze. W zapachu 
przyjemne aromaty 
czarnej porzeczki, 
wanilii i czekolady. 
Na podniebieniu 
jest aksamitne, 
eleganckie i złożone. 
Wykończenie 
jest niezwykle 
zrównoważone i 
trwałe.

Elegancki, 
harmonijny bukiet, 

w którym owocowe 
nuty czarnej 
porzeczki i owoców 
kandyzowanych 
uzupełniają nuty 
białego pieprzu, 
tytoniu i wyprawionej 
skóry. Mocno 
zbudowane, o 
zdecydowanym, 
ale równocześnie 
łagodnym smaku, 
z miękkimi, 
aksamitnymi 
taninami.

Intensywny i 
złożony bukiet z 

nutami konfitury 
jagodowej, czarnej 
porzeczki, dojrzałych 
ciemnych wiśni, 
kakao i egzotycznych 
przypraw. W ustach 
głębokie i złożone, 
mocno owocowe, 
bardzo gładkie i 
aksamitne, z długim 
finiszem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y :     
N e g r o a m a r o ,
Malvasia Nera              
Alkohol: 12%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y :     
N e g r o a m a r o ,
Malvasia Nera              
Alkohol:             14,5%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Primitivo
Alkohol: 12,5%

Cena: 39 Cena: 49

Borgo dei Trulli Salice Salenti-
no 0,75l

 Borgo dei Trulli Primitivo Di 
Manduria 0,75l

Borgo dei Trulli Salice Salenti-
no 

Cena: 49
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Pełne życia, 
intensywnie 

owocowe wino z 
regionu Apulia we 
Włoszech, które 
zachwyca głębokim, 
rubinowym kolorem i 
bogatymi aromatami 
dojrzałych śliwek, 
czarnej wiśni oraz 
subtelnych nut 
przypraw.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Primitivo
Alkohol: 13%

Primitivo Tarantino La 
Cacciatora 0,75l

Cena: 49

Głęboki czerwony 
kolor. Obfite 

owocowe aromaty 
z nutami dojrzałych 
owoców, wiśni i 
czekolady. Solidne, 
dobrze zbudowane 
wino. W smaku 
dojrzałe owoce i nuty 
czekolady.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Primitivo
Alkohol:             14,5%

Tavros Primitivo di Manduria 
0,75l

Cena: 125
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Wino o pięknym, 
rubinowym 

kolorze z odcieniami 
granatu i 
intensywnym, 
owocowo-
kwiatowym 
bukiecie. W ustach 
wyczuwalne 
taniny, przyjemne, 
z aksamitnym 
wykończeniem. 
Dojrzewa przez 6 
miesięcy w beczkach, 
a następnie – 
kolejne 2 miesiące w 
butelkach.

Kwintesencja 
elegancji 

i złożoności, 
które wyrażają 
się w głębokim, 
rubinowym kolorze 
oraz intensywnym 
aromacie suszonych 
wiśni, tytoniu i 
trufli. To wyjątkowe 
wino, starzone w 
dębowych beczkach, 
oferuje złożony 
smak z wyraźnymi 
taninami i długim, 
satysfakcjonującym 
finiszem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Barbera
Alkohol: 13,5%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Nebbiolo 
Alkohol:             14,5%

Fabio Oberto Barbera D’Alba 
0,75l

Fabio Oberto Barolo Riserva 
DOCG 0,75l

Wino o pięknym 
śliwkowym 

kolorze, które po 
odkorkowaniu 
wybucha aromatem 
śliwek, wiśni i słodkich 
migdałów. Mięsiste w 
smaku z nutą czarnej 
wiśni, jeżyn, smoły, 
tytoniu i mentolu.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Dolcetto     
Alkohol: 13,5%

Cena: 69

 Fabio Oberto Dolcetto D’Alba 
0,75l

Cena: 79 Cena: 399
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Lekkie wino 
czerwone o jasno-

rubinowej, niezbyt 
wysyconej barwie 
i urzekających 
aromatach dzikiej 
róży, malin i świeżych 
wiśni. Delikatne i 
chrupkie, prawie 
bez tanin, lecz 
niepozbawione 
mineralnej struktury i 
żywej osobowości.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy:    Corvina,  
r o n d i n e l l a , 
M o l i n a r a 
Alkohol: 12%

Farina Bardolino Classico 0,75l

Cena: 39

Wino o wybitnie 
młodym 

charakterze, 
skomponowane 
z kilku szczepów, 
przeważnie 
aromatycznych, 
pochodzące winnic 
położonych na 
południowy wschód 
od Lago di Garda. 
Bardzo świeże 
i orzeźwiające, 
na podniebieniu 
pozostawia wręcz 
wrażenie leciutkiego 
musowania.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
G a r g a n e g a , 
T r e b b i a n o , 
F e r n a n d a

Farina Custoza  0,75l

Cena: 39

Classico oznacza 
pochodzenie 

z centralnej, 
klasycznej części 
regionu Valpolicella, 
gdzie na stromych 
stokach wzgórz 
panują najlepsze 
warunki do uprawy 
winorośli. Z kolei 
„Superiore” oznacza, 
iż wino powstało 
ze szczególnie 
dojrzałych winogron 
i zostało poddane co 
najmniej rocznemu 
dojrzewaniu.jest też 
bardziej harmonijne i 
eleganckie.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y : 
D i n d a r e l l a          
Alkohol: 13%

Farina Valpolicella Classico 
Superiore 0,75l

Cena: 49
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Winogrona 
szczepu 

primitivo dają 
intensywny ciemny 
kolor trunku, 
dlatego Marchesi 
del Salento jest 
niemal granatowe. 
Charakteryzuje się 
niską kwasowością, 
łagodnymi taninami 
i przyjemną słodyczą 
owocu. Można w nim 
wyczuć intensywne 
nuty przypraw i 
żurawiny. Tak bogate 
wino powstaje w 
rodzinnej winnicy 
Castellani z winogron 
dojrzewających 
na toskańskich 
wzgórzach Pizy.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Primitivo
Alkohol: 13%

Marchesi del Salento 
Primitivo 0,75l

Cena: 39

Zestaw Upominkowy Bombka Smaków



17

Zachwyca 
subtelnym 

smakiem 
czerwonych owoców, 
takich jak truskawki 
i maliny, z delikatną 
nutą kwiatów 
dzikiej róży. To 
wino o przyjemnej, 

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Różowe
Szczepy: Pinot Noir
Alkohol: 11%

Bottega Rose Gold 0,75L

Cena: 79

Lekkie wino 
musujące o 

świeżym, owocowym 
smaku. Wyczuwalne 
nuty zielonego 
jabłka, gruszki i 
cytrusów doskonale 
orzeźwiają, 

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Glera
Alkohol: 13%

Bottega Gold 0,75L

Cena: 79
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Lekkie, musujące 
wino, które 

pochodzi z regionu 
Veneto we Włoszech. 
Charakteryzuje 
się delikatnymi 
bąbelkami i świeżymi 
nutami owocowymi, 
takimi jak jabłka i 
cytrusy, idealne na 
letnie dni i lekkie 
posiłki.

Jasny, słomkowy 
kolor. Aromaty 

akacji, brzoskwiń 
i kwiatów gruszy. 
Łagodne i 
przyjemne w smaku. 
Orzeźwiające i 
delikatne, z nutą 
owocową i przyjemną 
soczystością.

Olśniewający 
żółty słomkowy 

kolor. Intensywne, 
owocowe aromaty 
z lekkimi nutami 
jabłek i gruszek. 
Świeże i delikatne 
z przyjemnym 
wykończeniem.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy:    Glera
Alkohol: 10,5%

Typ: Półytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Glera 
Alkohol:             11%

Typ: Półwytrawne 
Rodzaj: Białe 
Szczepy: Glera     
Alkohol: 11%

     Soffio Prosecco 0,75l   V8+ Prosecco 0,75lTenuta Sant’Anna Extra Dry 
Prosecco   0,75l

Cena: 39 Cena: 49 Cena: 49



Francja
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Piękny, jasnożółty 
kolor z 

jasnozielonymi 
refleksami. W 
bukiecie egzotyczne 
owoce i nuty 
cytryny. Wino świeże 
i wyśmienite na 
finiszu. Bardzo dobrze 
zrównoważone.

Szkarłatny kolor 
z odcieniami 

miedzi. Złożony bukiet 
czerwonych owoców, 
wanilii i przypraw. 
Początkowo okrągłe 
i krzepkie na 
podniebieniu, później 
jedwabiste taniny 
na finiszu przynoszą 
smak dojrzałych 
owoców wypełniony 
nutą wanilii. Wino 
jest eleganckie 
z harmonijną 
równowagą 
pomiędzy 
owocowością a 
taninami.

Dwa szczepy 
białych 

winogron – Semillon 
i Sauvignon Blanc 
składają się na to 
półsłodkie wino. 
Świeży aromat 
cytrusów i kwiatów 
na początku, jednak 
finisz krągły, miękki 
i dobrze wyważony. 
Ujawnia się też 
słodycz, choć wcale 
nie w nadmiarze.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Sauvignon
  Blanc
Alkohol: 12%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy:     Merlot, 
C a b e r n e t 
S a u v i g n o n           

Alkohol:             

Typ: Półsłodkie
Rodzaj: Białe
Szczepy: Semillon,   
Sauvignon Blanc
Alkohol: 11%

Cena: 39

Kressmann Monopole Blanc 
0,75l

 Kressmann Bordeaux Grande 
Reserve Moelleux 0,75l

Kressmann Monopole Rouge 
0,75l

Cena: 39 Cena: 49
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Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y :     
C h a r d o n n a y
Alkohol:             13%

Chablis Le Classique 0,75l

Wyraziste, suche 
białe wino z 

prestiżowego regionu 
Chablis w Burgundii, 
Francja. Wyróżnia się 
charakterystyczną 
jasnożółtą barwą 
z zielonkawymi 
refleksjami, co 
odzwierciedla jego 
młodość i świeżość. 
Aromatycznie 
bogate, prezentuje 
intensywne nuty 
cytryny, zielonego 
jabłka oraz subtelne 
wskazówki mineralne 
typowe dla terroir 
Chablis. Smak 
jest żywy i dobrze 
zbalansowany, 
z dominującą 
kwasowością, która 
przynosi orzeźwienie i 
czystość, prowadząc 
do długiego, 
mineralnego finiszu.

Cena: 129

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
C h a r d o n n a y
Alkohol: 13%

Chablis Premier Cru Beauroy 0,75l

Wyjątkowe 
białe wino, 

klasyfikowane 
jako Premier Cru 
z renomowanej 
apelacji Chablis w 
Burgundii, Francja. 
Chablis Premier 
Cru Beauroy 
charakteryzuje 
się elegancką, 
jasnozłotą barwą 
oraz wyraźnymi 
mineralnymi 
i owocowymi 
aromatami. Na 
nosie dominują nuty 
cytrusów, zielonych 
jabłek i kwiatów, 
które są pięknie 
wzbogacone przez 
delikatne akcenty 
mokrego kamienia 
i kredy, typowe dla 
chablisiennej gleby. 

Cena: 149

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
C h a r d o n n a y
Alkohol: 12%

Chablis Ropiteau 0,75l

Eleganckie, 
suche białe 

wino pochodzące 
z Chablis, serca 
Burgundii we Francji, 
produkowane 
przez renomowany 
dom winiarski 
Ropiteau Frères. 
Charakteryzuje się 
jasnożółtą barwą z 
delikatnymi zielonymi 
refleksjami, które 
zapowiadają jego 
młodość i świeżość. 
W nosie oferuje 
bogaty bukiet 
aromatyczny, z 
dominującymi 
nutami zielonych 
jabłek, cytryny 
oraz wyraźnymi 
mineralnymi 
akcentami, które są 
charakterystyczne 
dla tej apelacji.

Cena: 119
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Piękna, głęboka 
rubinowa 

barwa Znane z 
delikatności oraz 
złożoności smakowej. 
Aromaty dojrzałych 
czerwonych owoców, 
takich jak wiśnie i 
maliny, mieszają się 
z subtelniejszymi 
nutami przypraw i 
delikatnym dymem, 
co jest wynikiem 
starzenia w 
dębowych beczkach. 
Na podniebieniu 
wino jest miękkie, 
z aksamitnymi 
taninami i 
zrównoważoną 
kwasowością.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone 
Szczepy: Pinot Noir 
Alkohol: 13,5%

Cena: 59

Ropiteau Pinot Noir 0,75l

Głęboki purpurowy 
kolor. Aromaty 

przetworów 
owocowych i runa 
leśnego z pikantnym 
finiszem. Bardzo 
eleganckie, krągłe 
i jedwabiste taniny 
przyjemnie utrzymują 
się w ustach. Dobrze 
zbalansowane.

Kolor blado-złoty 
ze srebrnymi 

refleksami. Wyraziste 
aromaty owoców 
tropikalnych z nutą 
mango i ananasa. 
Świeże i okrągłe w 
smaku.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Merlot
Alkohol: 13,5%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
S a u v i g n o n          
 Blanc 
Alkohol: 12%

Ropiteau Merlot 0,75l Ropiteau Sauvignon Blanc 
0,75l

Cena: 49 Cena: 49



Szampania
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Francuskie wino 
musujące 

charakteryzujące 
się półsłodkim 
profilem smakowym. 
Jego bogaty bukiet 
łączy nuty owoców 
takich jak gruszka 
i brzoskwinia 
z delikatnymi 
akcentami miodu i 
tostów. Elegancka 
perlistość i 
zbalansowana 
kwasowość 
dodatkowo 
podkreślają świeżość 
i złożoność tego 
wyjątkowego 
szampana.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Pinot 
Noir, Chradonnay
Alkohol: 12%

Moutard Grande Cuvee 
Demi-Sec 0,75l

Eleganckie, 
wytrawne wino 

szampańskie z 
Burgundii, które 
wyróżnia się 
złożonym bukietem 
aromatycznym. 
W nosie dominują 
nuty zielonych 
jabłek, cytryn oraz 
subtelnych akcentów 
brioche i migdałów, 
które dodają głębi. 
Na podniebieniu jest 
żywe, z wyważoną 
kwasowością 
i długim, 
orzeźwiającym 
finiszem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Pinot 
Noir, Chardonnay
Alkohol: 12%

Moutard Carte D’Or Brut  0,75l

Cena: 119 Cena: 119
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Wyjątkowe, 
luksusowe 

wino musujące z 
regionu Szampanii 
we Francji, 
produkowane przez 
jedną z najstarszych 
szampańskich 
winiarni, założoną 
w 1729 roku. 
Charakteryzuje 
się eleganckim, 
świeżym smakiem z 
nutami czerwonych 
owoców, takich jak 
maliny i truskawki, 
z delikatnymi 
akcentami przypraw 
i kwiatów. Jego 
finezyjny różowy 
kolor i aksamitne 
bąbelki czynią go 
idealnym wyborem 
na specjalne okazje i 
celebracje.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Różowe
Szczepy: Pinot 
Noir, Chardonnay
Alkohol: 12%

Ruinart Rose 0,75l

Ekskluzywne, 
wytrawne wino 

szampańskie, 
które w całości 
produkowane 
jest z białych 
winogron odmiany 
Chardonnay, co 
jest typowe dla 
regionu Szampanii. 
Charakteryzuje się 
jasną, złocistą barwą 
oraz eleganckim, 
delikatnym 
bukietem, w 
którym dominują 
aromaty cytrusów, 
białych kwiatów i 
brzoskwiń, z nutami 
minerałów i świeżo 
upieczonego chleba. 
Na podniebieniu 
jest świeże, ożywcze 
i harmonijne, 
z delikatną 
perlistością. 

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
C h a r d o n n a y
Alkohol: 12%

Ruinart Blanc De Blancs 0,75l

Cena: 289 Cena: 289

Prestiżowy szampan 
wyprodukowany 

przez najstarszą 
szampańską 
winiarnię Ruinart. 
Składa się głównie 
z winogron 
Chardonnay, 
które dominują 
w mieszance, z 
dodatkiem Pinot Noir 
i Pinot Meunier, co 
zapewnia bogaty, 
zrównoważony 
smak z wyraźnymi 
nutami owoców 
cytrusowych, białych 
kwiatów i lekkich 
przypraw.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: białe
S z c z e p y : 
C h a r d o n n a y , 
Pinot noir 
Alkohol: 12%

Ruinart „R” De Ruinart 0,75l

Cena: 209
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Canard-Duchene Cuvee Leonie 
Brut 0,75l
Eleganckie, brut champagne z regionu 

Champagne w Francji, znane ze swojego 
rafinowanego charakteru i wyjątkowej 
jakości. Wino pochodzi z winnicy Canard-
Duchêne, która cieszy się uznaniem za 
swój bogaty dziedzictwo i innowacyjne 
podejście do produkcji szampana. W 
bukiecie dominują świeże nuty zielonych 
jabłek, cytrusów i subtelne akcenty białych 
kwiatów, które doskonale komponują 
się z delikatnymi nutami pieczywa i 
migdałów wynikającymi z dojrzewania. 
Na podniebieniu Cuvée Léonie Brut jest 
żywe i pełne, z elegancką strukturą i 
długotrwałym, orzeźwiającym finiszem.

Cena: 179

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Pinot Noir, 
pinot meunier 
Alkohol: 12%

Cena: 249
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Eleganckie 
szampan o 

intensywnych 
aromatach owoców 
cytrusowych, 
brzoskwiń i jabłek, 
z nutą wanilii i 
świeżo upieczonego 
chleba. Doskonale 
zbalansowane, o 
wyrazistej strukturze 
i długim, rześkim 
finiszu.

Owocowy 
szampan o 

wyrazistych nutach 
truskawek, malin 
i czerwonych 
porzeczek, z 
subtelnym akcentem 
róż i przypraw. Pełen 
świeżości i energii, z 
delikatnym, długim 
wykończeniem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Pinot Noir, 
Pinot Meunier
Alkohol: 12%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Różowe
Szczepy: Pinot 
Noir, Pinot Meunier
Alkohol: 12%

Cena: 139

Mumm Grand Cordon 0,75l  Mumm Grand Cordon Rose 
0,75l

Cena: 189
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Wyjątkowo 
słodkie, 

musujące wino z 
regionu Szampanii, 
charakteryzujące 
się bogatym, 
owocowym profilem. 
Jego głęboka, 
bursztynowa barwa i 
intensywne aromaty 
egzotycznych 
owoców, moreli, 
brzoskwiń i 
nektarynki, 
połączone z nutami 
kandyzowanej skórki 
pomarańczowej i 
subtelnej wanilii, 
tworzą zmysłową 
kompozycję. Wino to 
jest pełne, kremowe 
i ma wyraźnie słodki 
finisz.

Typ: Półsłodkie
Rodzaj: Białe
Szczepy: Pinot 
Noir, Pinot Meunier
Alkohol: 12%

Cena: 189

Moet&Chandon nectar Impe-
rial 0,75l

Cena:

Innowacyjne, 
półsłodkie wino 

musujące, stworzone 
specjalnie do 
podawania na lodzie. 
Charakteryzuje 
się głęboką, 
złocistą barwą 
oraz intensywnymi 
aromatami 
tropikalnych owoców, 
takich jak mango 
i guawa, a także 
malin i moreli, 
które łączą się z 
odrobiną słodkich 
przypraw i mięty. 
Na podniebieniu 
jest bogate i 
orzeźwiające.

Typ: Półsłodkie
Rodzaj: Białe
Szczepy: Pinot 
Noir, Pinot Meunier 
Alkohol: 12%

Moet&Chandon Ice Imperial 
0,75l

Cena: 239

Wyraziste, 
musujące wino 

o różowym kolorze, 
produkowane w 
regionie Szampanii 
we Francji. Jego 
aromatyczny bukiet 
ujawnia intensywne 
nuty czerwonych 
owoców, takich jak 
truskawki, maliny i 
wiśnie, wzbogacone 
o subtelne akcenty 
pieprzu i białych 
kwiatów. Na 
podniebieniu wino 
jest żywe i pełne 
charakteru, z dobrze 
zbalansowaną 
kwasowością.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Różowe
Szczepy: Pinot 
Noir, Pinot Meunier
Alkohol: 12%

Moet&Chandon Rose Imperial 
0,75l

Cena: 219
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Moet&Chandon Brut Imperial 

Jeden z najbardziej rozpoznawalnych i cenionych szampanów na 
świecie. Brut Impérial charakteryzuje się bogatym i zróżnicowanym 

bukietem aromatycznych nut, które łączą w sobie świeżość i elegancję. 
W profilu smakowym dominują wyraźne nuty zielonych jabłek i gruszek, 
które zapewniają orzeźwienie. Cytrusowe akcenty dodają dynamiki, 
a delikatne niuanse białych kwiatów i brioche wprowadzają subtelną 
głębię i złożoność. Finisz jest długotrwały, z delikatnymi nutami orzechów 
i kremowej tekstury, co sprawia, że każdy łyk jest pełen harmonii i 
przyjemności.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Różowe
S z c z e p y : 
Pinot Noir, 
Pinot Meunier
Alkohol: 12%

Cena:

Wersja 6L 
dostepna 
również w 
drewnianej 
skrzyni.

59 109 169 379 1369 2729
0,2l 0,375l 0,75l 1,5l 3l 6l
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Prestiżowe wino 
szampańskie, 

wyprodukowane w 
jednym z najlepszych 
roczników, który 
zapewnia wyjątkową 
jakość i głębię. Wino 
to charakteryzuje 
się jasną, złocistą 
barwą oraz złożonym 
bukietem aromatyczny, 
w którym przeplatają 
się nuty dojrzałego 
jabłka, gruszki, białych 
kwiatów oraz delikatne 
akcenty wanilii i tosta. 
Na podniebieniu 
jest bogate, pełne i 
wyważone z wyraźną 
kwasowością i 
eleganckim, długim 
finiszem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Pinot 
Noir, Chardonnay
Alkohol: 12,5%

Dom Perignon Vintage 2012 
0,75l

Cena: 839
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Elegancki i 
wyważony 

szampan, pełen 
delikatnie tętniących 
życiem bąbelków z 
długo utrzymującą 
się pianką. Jego 
bogaty owocowy 
smak przepełniają 
słoneczne nuty 
muskatowych 
winogron i marakui z 
lekkim, mineralnym 
wykończeniem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Pinot 
Meunier, Pinot Noir
Alkohol: 12%

Marie Stuart Brut  0,75l

Cena: 169

Dostępne również w kartoniku  

Cena: 179
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Jedno z najbardziej 
cenionych win 

szampańskich, 
uznawane za ikonę 
wśród miłośników 
i kolekcjonerów. 
Rocznik 1996 jest 
słynny ze swojej 
wyjątkowej jakości 
i struktury, dzięki 
idealnym warunkom 
pogodowym 
tego roku. Wino 
charakteryzuje 
się intensywnym, 
złocistym kolorem i 
bogatym bukietem 
aromatycznym, 
gdzie dominują nuty 
dojrzałych owoców, 
migdałów, miodu 
oraz subtelnego, 
pieczonego chleba. 
Na podniebieniu jest 

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Pinot 
Noir, Chardonnay
Alkohol: 12%

Krug 1996 0,75l

Cena: 3979

Synonim luksusu 
i prestiżu w 

świecie szampanów. 
Jego bogaty smak 
to harmonijne 
połączenie 
nut prażonych 
orzechów, miodu, 
świeżych cytrusów i 
delikatnych akcentów 
kwiatowych. Każdy łyk 
odsłania niezwykłą 
głębię i finezję, które 
powstają dzięki 
wieloletniej tradycji 
i mistrzowskiej 
sztuce wytwarzania 
szampana. Krug 
Grande Cuvée 
to wybór dla 
koneserów, oferujący 
niezrównane 
doświadczenie 
smakowe.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Pinot 
Noir, Chardonnay
Alkohol: 12,5%

Krug Grande Cuvee 0,75l

Cena: 
1199



Hiszpania
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Wytrawne wino 
gronowe, 

które zachwyca 
lekkim, kwiatowym 
aromatem, pełnym 
nut tropikalnych 
owoców i cytrusów. 
Na podniebieniu 
rozkwita pełnią 
smaku, łącząc 
świeżość owoców 
z subtelnym 
miodem i delikatnie 
zbalansowaną 
kwasowością.

Harmonijne 
połączenie 

odmiany Tempranillo 
i soczystej Garnacha. 
Odkryj smak Hiszpanii 
w każdym łyku – 
intensywne czerwone 
owoce, subtelne 
przyprawy i delikatne 
taniny.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
C h r a d o n n a y
Alkohol: 13,5%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y :  
T e m p r a n i l l o ,  
            Ganacha    
Alkohol: 14,5%

Wino Z Hiszpanii Chardonnay 
0,75l

Wino Z Hiszpanii Tempranillo-
Garnacha 0,75l

Cena: 39 Cena: 39
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Intensywne 
aromaty dojrzałych 

czerwonych 
owoców i subtelne 
nuty korzenne 
zapraszają Cię do 
przygody pełnej 
smaku i harmonii. 
Soczyste smaki 
oraz miękkie taniny 
tworzą wyjątkową 
równowagę na 
podniebieniu, 
a trwały finisz z 
delikatnym akcentem 
słodko-pikantnym 
pozostaje w pamięci.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y : 
G a n a c h a ,  
 Tempranillo   
Alkohol: 14,5%

Wino Od Hiszpana tinto 0,75l

Cena: 39

Zachwyca 
harmonią i 

świeżością. Jego 
intensywne aromaty 
białych owoców i 
nuty cytrusowe kuszą 
zmysły, prowadząc 
do czystego i 
delikatnie słodkiego 
finiszu. To doskonały 
towarzysz lekkich dań 
oraz idealny wybór 
na chwile relaksu.

Typ: Półytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
m a c a b e o 
Alkohol: 13,5%

Wino Od Hiszpanki blanco 
0,75l

Cena: 39
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Aromatyczne 
wino białe 

produkowane przez 
hiszpański dom 
winiarski Torres w 
regionie Katalonia. 
Charakteryzuje 
się delikatną, 
słomkową barwą i 
wyraźnie kwiatowo-
owocowym bukietem, 
w którym dominują 
nuty tropikalnych 
owoców jak litchi i 
mango, połączone 
z akcentami 
kwiatów takich jak 
jaśmin i róża. Na 
podniebieniu jest 
lekkie i świeże, z miłą 
słodyczą i subtelną 
kwasowością, co 
sprawia, że świetnie 
nadaje się do picia 
jako orzeźwiający 
aperitif.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: .
            Gewurztraminer 
Alkohol: 11,5%

Vina Esmeralda 0,75l

Cena: 39

Delikatne, 
orzeźwiające 

wino o owocowym 
charakterze. W 
smaku dominują 
świeże nuty 
czerwonych owoców, 
takich jak truskawki i 
maliny, przełamane 
subtelnymi 
akcentami kwiatów 
i cytrusów. Jego 
lekka, rześka 
struktura sprawia, że 
doskonale nadaje 
się do lekkich dań 
i na ciepłe dni, 
oferując przyjemnie 
zbalansowaną 
świeżość i owocowy 
posmak.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Różowe
S z c z e p y : 
.           Garnacha
Alkohol: 12,5%

Vina Esmeralda 0,75l

Cena: 39
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Aromatyczne białe 
wino pochodzące 

z Hiszpanii, które 
doskonale oddaje 
charakter odmiany 
Sauvignon 
Blanc. Wino to 
charakteryzuje się 
jasnożółtą barwą 
z zielonkawymi 
refleksami oraz 
intensywnym 
bukietem 
aromatycznym. 
Dominują w nim nuty 
cytrusów, takich jak 
limonka i grejpfrut, 
oraz zielonych 
owoców, takich 
jak zielone jabłko i 
gruszka, z delikatnymi 
akcentami trawy i 
ziół. Na podniebieniu 
jest rześkie i 
zrównoważone.

Typ: Półsłodkie
Rodzaj: Białe
Szczepy: .                     
Sauvignon  Blanc 
Alkohol: 11,5%

Tiempo Contigo Sauvignon 
Blanc 0,75l

Cena: 29

Wino to cechuje 
się głęboką, 

rubinową barwą oraz 
bogatym, owocowym 
bukietem, w 
którym dominują 
nuty czarnych i 
czerwonych owoców, 
takich jak czarne 
porzeczki, wiśnie i 
śliwki, z delikatnymi 
akcentami 
przypraw i wanilii, 
pochodzącymi 
z dojrzewania w 
dębowych beczkach. 
Na podniebieniu 
jest dobrze 
zbalansowane, 
z miękkimi 
taninami, wyraźną 
kwasowością i 
długim, harmonijnym 
finiszem.

Typ: Półsłodkie
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y : 
T e m p r a n i l l o
Alkohol: 12,5%

 Tiempo Contigo Tempranillo 
0,75l

Cena: 29
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O atrakcyjnym 
rubinowym 

kolorze, które 
zachwyca 
bogactwem smaków 
i aromatów. W 
bukiecie dominują 
owoce takie jak śliwki 
i czereśnie, delikatnie 
komponujące się 
z nutami przypraw 
i lekką słodyczą. 
W ustach wino 
jest harmonijne, 
z odpowiednio 
zbalansowaną 
kwasowością 
i łagodnymi 
taninami, co nadaje 
mu miękkość i 
przyjemność w piciu.

Wyjątkowe, 
suche białe 

wino z Hiszpanii, 
które prezentuje się 
jasnożółtym kolorem 
z zielonkawymi 
refleksami. Jego 
aromatyczny bukiet 
oferuje orzeźwiające 
nuty zielonych 
jabłek, cytrusów 
i delikatnych 
kwiatów. W smaku 
wino jest świeże 
i żywe, z dobrze 
zbalansowaną 
kwasowością, co 
podkreśla jego 
orzeźwiający 
charakter. Długie, 
czyste wykończenie z 
lekkimi mineralnymi 
akcentami sprawia, 
że jest to idealny 
wybór na letnie dni.

Wino z Hiszpanii, 
które 

urzeka jasną, 
słomkową barwą 
z połyskującymi 
złotymi refleksjami. 
Aromatycznie 
bogate, ujawnia nuty 
dojrzałych gruszek, 
białych kwiatów oraz 
delikatne akcenty 
miodu i melona, 
tworząc złożony i 
przyjemny bukiet. 
W ustach wino 
jest eleganckie, 
zrównoważone, 
o średnim ciele z 
przyjemnie osadzoną 
słodyczą, która 
harmonijnie współgra 
z orzeźwiającą 
kwasowością. Długi, 
owocowy finisz 
nadaje temu winu 
lekkości.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y : 
G a r n a c h a 
Alkohol: 14,5%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Macabeo
Alkohol: 12,5%

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Macabeo
Alkohol: 12,5%

Senorio De Paniza Tinto Semi-
-Seco 0,75l

Senorio De Paniza Blanco Dry 
0,75l

Senorio De Paniza Blanco Se-
mi-Seco 0,75l

Cena: 29 Cena: 29 Cena: 29
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Głęboki, 
wiśniowy kolor 

z fioletowymi 
refleksami. Bogaty, 
aromatyczny bukiet 
ciemnych owoców 
i lukrecji z nutą 
wanilii oraz palonej 
kawy. Miękkie, 
zrównoważone 
i świeże na 
podniebieniu z dobrą 
strukturą i łagodnymi 
taninami.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y : 
T e m p r a n i l l o
Alkohol: 13,5%

Vina Pomal Centenario Crian-
za 0,75l

Błyszczący, 
granatowo-

wiśniowy kolor z 
rdzawym odcieniem. 
Eleganckie i 
intensywne aromaty 
czerwonych owoców 
z nutami lukrecji, 
przypraw, tytoniu i 
wanilii w tle.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y : 
T e m p r a n i l l o 
Alkohol: 13,5%

Vina Pomal Centenario Re-
serva 0,75l

Cena: 69 Cena: 69

Zachwycające, 
głębokie czerwone 

wino z Hiszpanii, które 
urzeka intensywnymi 
nutami dojrzałych 
czerwonych owoców 
- wiśni i jagód, 
wzbogaconych 
subtelnie o 
wanilię i dębinę, 
dzięki starzeniu 
w drewnianych 
beczkach. Pełne w 
smaku, z dobrze 
zintegrowanymi, 
gładkimi taninami, 
zapewnia aksamitne 
odczucie na 
podniebieniu. 

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y :      
Garnacha, 	
    Temprallino  
Alkohol: 14%

Senorio De Paniza Tinio Dry 
0,75l

Cena: 29
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Cenione za 
swój wyrazisty 

smak i elegancję. 
Produkowane w 
całości z winogron 
Tempranillo, wino to 
prezentuje głęboką, 
rubinową barwę oraz 
bogaty aromatyczny 
bukiet. W nosie 
można wyczuć 
intensywne nuty 
czerwonych owoców, 
takich jak truskawki i 
wiśnie, wzbogacone 
o subtelne akcenty 
wanilii, przypraw i 
delikatnego dębu, 
co wynika z procesu 
dojrzewania w 
beczkach. Na 
podniebieniu 
wino jest dobrze 
zbalansowane.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y : 
T e m p r a n i l l o 
Alkohol: 14%

Real Compania De Vinos Tem-
prillo 0,75l

Białe wino 
produkowane 

w Hiszpanii, znane 
ze swojej świeżości 
i lekkości. Jest 
wytwarzane głównie 
z lokalnych odmian 
winogron, takich jak 
Verdejo, które nadają 
winu wyjątkowy 
charakter. Wino 
charakteryzuje się 
jasną, słomkową 
barwą oraz 
przyjemnym, 
owocowym 
bukietem, w którym 
dominują nuty 
cytrusów, zielonych 
jabłek i tropikalnych 
owoców, z subtelnymi 
akcentami ziół i 
kwiatów.

Znane z wyrazistego 
i świeżego 

charakteru. 
Produkowane w 
całości z winogron 
Verdejo, wino to 
charakteryzuje 
się jasnozielono-
słomkową barwą 
oraz intensywnym, 
aromatycznym 
bukietem. W nosie 
dominują nuty 
cytrusów, zielonych 
jabłek, tropikalnych 
owoców, takich jak 
ananas i marakuja, 
oraz subtelne 
akcenty ziół i świeżo 
skoszonej trawy. Na 
podniebieniu jest 
żywe i zbalansowane, 
z wyraźną, przyjemną 
kwasowością 
i długim, 
orzeźwiającym 
finiszem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: iałe
S z c z e p y : 
m a c a b e o
Alkohol: 12%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Verdejo
Alkohol: 12,5%

Real Compania De Vinos Ver-
dejo 0,75l

Real Compania De Vinos Blan-
co 0,75l

Cena: 29 Cena: 29 Cena: 29
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Wino to wyróżnia 
się głęboką, 

rubinową barwą 
i aromatycznym 
bukietem, w 
którym dominują 
nuty czerwonych 
owoców, takich jak 
maliny, truskawki i 
wiśnie, z dodatkiem 
subtelnych akcentów 
przypraw i ziół. 
Na podniebieniu 
jest pełne i 
soczyste, z dobrze 
zbalansowaną 
kwasowością i 
delikatnymi taninami, 
co nadaje mu 
przyjemny, długi 
finisz.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y : 
G a r n a c h a
Alkohol: 14%

Real Compania De Vinos Garn-
cha 0,75l

Cena: 29

Aromaty 
czerwonych 

jagód, bogate 
w smaku z nutą 
pieprzu, przypraw 
i mokki. Ciepłe i 
zrównoważone z 
przyjemnym długim 
finiszem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
S z c z e p y : 
T e m p r a n i l l o
Alkohol: 13%

Montefrio Tempranillo 0,75l

Cena: 39

Intensywne, świeże 
aromaty ziół, 

jabłka, brzoskwini i 
owoców tropikalnych. 
Znajduje to 
odzwierciedlenie 
w smaku i tworzy 
eleganckie wino 
z pięknym długim 
jedwabistym 
finiszem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Airen
Alkohol: 11%

Montefrio Airen 0,75l

Cena: 39
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Eleganckie 
hiszpańskie 

wino musujące, 
produkowane 
tradycyjną metodą 
w regionie Penedès. 
Charakteryzuje 
się jasną, złocistą 
barwą i drobnymi, 
trwałymi bąbelkami, 
które dodają mu 
wyrafinowania. W 
bukiecie dominują 
świeże aromaty 
zielonych jabłek, 
gruszek, cytrusów 
oraz subtelne nuty 
białych kwiatów i 
tostów, wynikające z 
procesu dojrzewania 
na osadzie. Na 
podniebieniu jest 
zrównoważone, 
z przyjemną 
kwasowością i 
długim, czystym 
finiszem.

Wykwintne 
hiszpańskie 

wino musujące, 
pochodzące z 
regionu Penedès, 
wyróżniające się 
delikatną słodyczą. 
Ma jasną, złocistą 
barwę i drobne, 
trwałe bąbelki, 
które dodają mu 
elegancji. W bukiecie 
dominują aromaty 
dojrzałych jabłek, 
gruszek, brzoskwiń 
oraz subtelne 
nuty kwiatowe i 
tostowe, wynikające 
z tradycyjnego 
procesu dojrzewania 
na osadzie. Na 
podniebieniu jest 
półsłodkie, dobrze 
zbalansowane, 
z przyjemną 
kwasowością i 
długim, łagodnym 
finiszem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Xarel-
lo, Macabeo, 
P a r e l l a d a 
Alkohol: 13%

Typ: Półsłodkie
Rodzaj: Białe
Szczepy: Xarel-
lo, Macabeo, 
P a r e l l a d a
Alkohol: 11,5%

 Dignitat Cava Seleccio Semi-
-Sec 0,75l

Dignitat Cava Seleccio Brut 
0,75l

Cena: 39 Cena: 39

Eleganckie różowe 
wino musujące 

z regionu Penedès 
w Hiszpanii, 
wyróżniające 
się świeżością 
i owocowym 
charakterem. Ma 
intensywną różową 
barwę i drobne, 
trwałe bąbelki, 
które dodają mu 
wyrafinowania. W 
aromacie dominują 
nuty czerwonych 
owoców, takich jak 
truskawki, maliny i 
wiśnie, wzbogacone 
o subtelne akcenty 
kwiatowe i ziołowe. 
Na podniebieniu 
jest świeże, z dobrze 
zbalansowaną 
kwasowością.

Typ: Półwytrawne
Rodzaj: Różowe
Szczepy: Trepat, 
G a r n a t c h a , 
M o n a s t e l l 
Alkohol: 13%

Dignitat Cava Seleccio Rosat 
0,75l

Cena: 49
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Błyszczący 
jasnożółty kolor. 

Delikatne bąbelki. 
Owocowe aromaty 
jabłek, owoców 
tropikalnych i 
delikatnych białych 
kwiatów. W ustach 
trwałe i świeże, z 
przyjemnym finiszem.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy: Airen
Alkohol: 0%

 Cava Codorniu Zero 0,75l

Apetyczna 
jasnoróżowa 

barwa, delikatne 
i trwałe bąbelki. 
Aromat bardzo 
ożywczy, świeży, 
owocowy z 
dominującą nutą 
truskawek. Smak 
zbalansowany o 
idealnej równowadze 
kwasowości i 
słodyczy.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Różowe
Szczepy: Airen
Alkohol: 0%

Cava Codorniu Zero Rose 0,75l

Cena: 39 Cena: 49



Portugalia
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Wykwintne 
białe porto, 

pochodzące z 
renomowanego 
domu winiarskiego 
Sandeman w 
Portugalii. Wino to 
charakteryzuje się 
jasnozłotą barwą i 
złożonym bukietem 
aromatycznym, w 
którym dominują 
nuty suszonych 
owoców, orzechów 
oraz delikatnych 
kwiatów i miodu. Na 
podniebieniu jest 
aksamitne, z dobrze 
zbalansowaną 
słodyczą i przyjemną 
kwasowością.

Bogate, 
czerwone porto, 

produkowane przez 
znany portugalski 
dom winiarski 
Sandeman. 
Charakteryzuje 
się głęboką, 
rubinową barwą 
oraz intensywnym, 
owocowym bukietem, 
w którym dominują 
aromaty czarnych 
porzeczek, wiśni i 
śliwek, wzbogacone 
o subtelne nuty 
przypraw. Na 
podniebieniu 
jest pełne i 
aksamitne, z dobrze 
zbalansowaną 
słodyczą i 
łagodnymi taninami, 
prowadzącymi 
do długiego, 
owocowego finiszu.

Wyjątkowe 
porto, które 

dojrzewa w 
dębowych beczkach, 
co nadaje mu 
charakterystyczny, 
złożony profil 
smakowy. Wino 
to charakteryzuje 
się piękną, 
jasnobursztynową 
barwą i bogatym 
bukietem 
aromatycznym, w 
którym dominują 
nuty suszonych 
owoców, orzechów, 
karmelu oraz 
delikatnych przypraw. 
Na podniebieniu 
jest gładkie i dobrze 
zbalansowane, 
z subtelną 
słodyczą i łagodną 
kwasowością.

Typ: Słodkie
Rodzaj: Białe
Szczepy: Codega, 
Gouveio, Viosinho 
Alkohol: 19,5%

Typ: Słodkie
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Tinta: 
Amarella, Barroca
Alkohol: 19,5%

Typ: Słodkie
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Tinta: 
Amarella, Barroca
Alkohol: 19,5%

Sandeman Fine White Porto  
0,75l

 Sandeman Fine Tawny Porto 
0,75l

Sandeman Fine Ruby Porto 
0,75l

Cena: 49 Cena: 49 Cena: 49
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Wyrafinowane 
porto, które 

dojrzewa przez 30 
lat w dębowych 
beczkach, co nadaje 
mu niezwykle 
złożony i głęboki 
profil smakowy. 
Charakteryzuje się 
ciemną, bursztynową 
barwą z refleksami 
mahoniu oraz 
bogatym bukietem 
aromatycznym, w 
którym wyczuwalne 
są nuty suszonych 
owoców, orzechów, 
miodu, karmelu oraz 
delikatne akcenty 
przypraw i dębu. 
Na podniebieniu 
jest jedwabiście 
gładkie, z doskonale 
zbalansowaną 
słodyczą, łagodną 
kwasowością i długim, 
eleganckim finiszem. 

Wyjątkowo 
wyrafinowane i 

kompleksowe wino, 
które dojrzewa przez 
40 lat w dębowych 
beczkach, oferując 
niezwykłą głębię i 
bogactwo smaków. 
Charakteryzuje się 
głęboką, bursztynową 
barwą z mahoniowymi 
refleksami oraz 
intensywnym bukietem 
aromatów, w którym 
dominują nuty 
suszonych owoców, 
orzechów, toffi, miodu, 
cynamonu, wanilii i 
delikatnego dymu. 
Na podniebieniu jest 
niezwykle gładkie i 
pełne, z doskonale 
zbalansowaną 
słodyczą, delikatną 
kwasowością i długim, 
eleganckim finiszem, w 
którym wyczuwalne są 
ciepłe i złożone smaki.

Typ: Słodkie
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Tinta: 
Amarella, Barroca 
Alkohol: 20%

Typ: Słodkie
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Tinta: 
Amarella, Barroca
Alkohol: 20%

Sandeman Porto Tawny 30 YO 
0,75l

Sandeman Porto Tawny 40 YO 
0,75l

Cena: 399 Cena: 649
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Eleganckie 
czerwone wino 

pochodzące z 
regionu Mendoza 
w Argentynie, 
słynącego z 
doskonałych 
warunków do 
uprawy winogron 
Malbec. Wino 
charakteryzuje się 
głęboką, purpurową 
barwą oraz bogatym 
bukietem aromatów, 
w którym dominują 
nuty dojrzałych 
śliwek, czarnych wiśni 
i jagód, wzbogacone 
o subtelne 
akcenty fiołków, 
wanilii i przypraw 
pochodzące z 
dojrzewania w 
dębowych beczkach. 

Wyrafinowane 
białe wino 

pochodzące z 
regionu Mendoza 
w Argentynie, 
znane z doskonałej 
jakości i elegancji. 
Charakteryzuje się 
jasnożółtą barwą 
z zielonkawymi 
refleksami 
oraz bogatym, 
aromatycznym 
bukietem. W nosie 
dominują nuty 
dojrzałych jabłek, 
gruszek i cytrusów, 
wzbogacone 
o subtelne 
akcenty wanilii, 
miodu i tostów, 
które pochodzą 
z fermentacji i 
dojrzewania w 
dębowych beczkach.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Malbec 
Alkohol: 14%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
C h a r d o n n a y
Alkohol: 13,5%

 Terrazas Malbec 0,75l  Terrazas Chardonnay  0,75l

Cena: 69 Cena: 69
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Ciemny czerwony 
kolor z fiołkowymi 

refleksami. Przyjemne 
w palecie o 
delikatnych taninach 
i nutach tostów, 
dębu i wanilii. Dobrze 
wyważone; aromaty 
świeżych jagód oraz 
nuty truskawek i 
dżemu wiśniowego.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Malbec
Alkohol: 12,5%

Septima Malbec 0,75

Cena: 49

Wino o 
intensywnym 

czerwonym kolorze 
z ceglanymi 
refleksami. Złożone 
i ekspresyjne z 
nutami tostów 
połączone z 
aromatem fiołków, 
toffi, ciemnej 
czekolady i 
marmolady z 
fig. Eleganckie i 
dobrze wywarzone 
o przyjemnym 
słodkawym 
początku z 
delikatnymi 
taninami, nutami 
marmolady z 
jeżyn, eukaliptusa 
i przyjemnych 
tostów w finiszu. 

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy:   Malbec,  

Cabernet
Alkohol: 14%

   Septima Gran Reserva 0,75l

Cena: 99



50

Świeże i 
aromatyczne białe 

wino pochodzące z 
Argentyny, znane ze 
swojej wyrazistości 
i przyjemnego 
profilu smakowego. 
Charakteryzuje się 
jasnożółtą barwą 
z zielonkawymi 
refleksami oraz 
intensywnym 
bukietem 
aromatycznym. W 
nosie dominują nuty 
cytrusów, takich jak 
limonka i grejpfrut, 
zielonych jabłek oraz 
tropikalnych owoców, 
takich jak marakuja i 
ananas, wzbogacone 
o subtelne akcenty 
trawy i ziół. Na 
podniebieniu jest 
rześkie, dobrze 
zbalansowane.

E leganckie białe 
wino pochodzące 

z Argentyny, które 
wyróżnia się 
świeżością i dobrze 
zbalansowanym 
profilem smakowym. 
Charakteryzuje się 
jasnozłotą barwą 
z zielonkawymi 
refleksami oraz 
przyjemnym, 
aromatycznym 
bukietem. W nosie 
dominują nuty 
dojrzałych owoców, 
takich jak gruszki, 
jabłka i ananas, 
wzbogacone o 
subtelne akcenty 
cytrusów i wanilii, 
które mogą 
pochodzić z 
delikatnego kontaktu 
z dębem.

Wyraziste 
czerwone 

wino pochodzące 
z regionu Mendoza 
w Argentynie, 
słynącego z 
doskonałych 
warunków do 
uprawy winogron 
Malbec. Wino 
charakteryzuje się 
głęboką, purpurową 
barwą oraz bogatym 
aromatycznym 
bukietem. W nosie 
dominują nuty 
dojrzałych czarnych 
owoców, takich jak 
śliwki, jeżyny i czarne 
wiśnie, wzbogacone 
o subtelne akcenty 
wanilii, czekolady 
i przypraw, 
pochodzące z 
dojrzewania w 
dębowych beczkach. 

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy:   .   
Sauvignon Blanc 
Alkohol: 13%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
C h a r d o n n a y
Alkohol: 13%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Malbec
Alkohol: 13,5%

Trapiche Vineyards Sauvignon 
Blanc 0,75l

 Trapiche Vineyards Malbec 
0,75l

Trapiche Vineyards Chardon-
nay 0,75l

Cena: 29 Cena: 29 Cena: 29
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Wykwintne 
białeWwino 

pochodzące z 
regionu Mendoza 
w Argentynie, które 
odzwierciedla 
bogactwo i elegancję 
tej odmiany 
winogron. Wino 
charakteryzuje się 
jasnozłotą barwą 
z delikatnymi 
zielonkawymi 
refleksami oraz 
złożonym bukietem 
aromatycznym. W 
nosie dominują nuty 
dojrzałych owoców, 
takich jak gruszki, 
jabłka i brzoskwinie, 
wzbogacone o 
subtelne akcenty 
cytrusów, wanilii i 
tostów, wynikające 
z dojrzewania w 
dębowych beczkach.

Eleganckie 
czerwone wino 

pochodzące z 
regionu Mendoza w 
Argentynie, znane ze 
swojego bogatego 
i wyrazistego 
charakteru. 
Charakteryzuje 
się głęboką, 
purpurową barwą 
oraz intensywnym 
bukietem 
aromatycznym. W 
nosie dominują nuty 
dojrzałych czarnych 
owoców, takich jak 
śliwki, jeżyny i czarne 
wiśnie, wzbogacone 
o subtelne akcenty 
wanilii, czekolady i 
przypraw, wynikające 
z dojrzewania w 
dębowych beczkach.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
C h a r d o n n a y 
Alkohol: 13,5%

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Malbec
Alkohol: 13,5%

Trapiche Reserve Chandonnay 
0,75l

Trapiche Reserve Malbec 0,75l

Cena: 39 Cena: 39

Świeże i 
aromatyczne białe 

wino pochodzące 
z Nowej Zelandii, 
regionu znanego z 
doskonałej jakości 
winogron Sauvignon 
Blanc. Charakteryzuje 
się jasnożółtą barwą 
z zielonkawymi 
refleksami oraz 
intensywnym, 
złożonym bukietem 
aromatycznym. W 
nosie dominują nuty 
cytrusów, takich jak 
limonka i grejpfrut, 
oraz tropikalnych 
owoców, takich jak 
marakuja i ananas, 
wzbogacone o 
subtelne akcenty 
zielonej papryki, 
trawy i ziół.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
Szczepy:   .   
Sauvignon Blanc
Alkohol: 12,5%

   Broadleaf Sauvignon Blanc 
0,75l

Cena: 49
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Wyrafinowane 
białe wino 

pochodzące 
z regionu 
Western Cape w 
Południowej Afryce, 
znane z dobrze 
zbalansowanego 
i bogatego profilu 
smakowego. 
Charakteryzuje się 
jasnozłotą barwą 
z zielonkawymi 
refleksami oraz 
złożonym bukietem 
aromatycznym. W 
nosie dominują nuty 
dojrzałych owoców, 
takich jak jabłka, 
gruszki i ananas, 
wzbogacone o 
subtelne akcenty 
cytrusów, wanilii i 
tostów.

Lekkie i orzeźwiające 
białe wino 

pochodzące z 
regionu Western 
Cape w Południowej 
Afryce, cenione za 
swoją świeżość i 
wyrazisty smak. Wino 
charakteryzuje się 
jasnożółtą barwą 
z delikatnymi 
zielonkawymi 
refleksami oraz 
intensywnym, 
owocowym 
bukietem. W 
aromacie dominują 
nuty cytrusów, 
takich jak limonka 
i grejpfrut, oraz 
zielonych jabłek i 
tropikalnych owoców, 
takich jak ananas i 
guawa. 

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
C h a r d o n n a y 
Alkohol: 13,6%

Typ: Półsłodkie
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
C o l o m b a r
Alkohol: 11,9%

Cape Dreams Chardonnay 
0,75l

Cape Dreams Colombar  0,75l

Cena: 29 Cena: 29

Świeże i 
aromatyczne białe 

wino pochodzące 
z regionu 
Western Cape w 
Południowej Afryce. 
Charakteryzuje się 
jasnożółtą barwą 
z zielonkawymi 
refleksami oraz 
bogatym bukietem 
aromatycznym. W 
nosie dominują nuty 
dojrzałych owoców, 
takich jak jabłka, 
gruszki i brzoskwinie, 
wzbogacone o 
subtelne akcenty 
cytrusów i kwiatów. 
Na podniebieniu 
Cape Dreams 
Chenin Blanc jest 
rześkie, dobrze 
zbalansowane, 
z przyjemną 
kwasowością.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Białe
S z c z e p y : 
Chenin Blanc
Alkohol: 12,7%

 Cape Dreams  Chenin Blanc 
0,75l

Cena: 29
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Wyraziste 
czerwone 

wino pochodzące 
z regionu Western 
Cape w Południowej 
Afryce, które 
doskonale oddaje 
unikalny charakter 
tej lokalnej 
odmiany winogron. 
Charakteryzuje 
się głęboką, 
rubinową barwą 
oraz intensywnym 
bukietem 
aromatycznym. 
W nosie dominują 
nuty ciemnych 
owoców, takich jak 
śliwki, jeżyny i czarne 
wiśnie, wzbogacone 
o subtelne akcenty 
czekolady, kawy i 
przypraw.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Pinotage
Alkohol: 14%

Cape Dreams Pinotage 0,75l

Eleganckie 
czerwone wino 

pochodzące z 
regionu Western 
Cape w Południowej 
Afryce, znane 
ze swojego 
gładkiego i dobrze 
zbalansowanego 
profilu smakowego. 
Charakteryzuje się 
głęboką, rubinową 
barwą oraz 
bogatym bukietem 
aromatycznym. 
W nosie dominują 
nuty dojrzałych 
czerwonych owoców, 
takich jak wiśnie, 
śliwki i maliny, 
wzbogacone o 
subtelne akcenty 
wanilii, czekolady i 
przypraw.

Wyraziste 
czerwone 

wino pochodzące 
z regionu Western 
Cape w Południowej 
Afryce, cenione za 
swoje bogactwo i 
złożoność smakową. 
Charakteryzuje 
się głęboką, 
purpurową barwą 
oraz intensywnym 
bukietem 
aromatycznym. W 
nosie dominują nuty 
dojrzałych ciemnych 
owoców, takich 
jak jeżyny, śliwki i 
czarne porzeczki, 
wzbogacone o 
subtelne akcenty 
pieprzu, czekolady, 
wanilii i dymu. 

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Merlot 
Alkohol: 14%

Typ: Półsłodkie
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Shiraz
Alkohol: 14,5%

Cape Dreams Merlot 0,75l Cape Dreams Shiraz 0,75

Cena: 29 Cena: 29 Cena: 29
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Wyjątkowe 
białe wino 

pochodzące z 
Marlborough w 
Nowej Zelandii, które 
jest uznawane za 
jedno z najlepszych 
Sauvignon Blanc 
na świecie. 
Charakteryzuje się 
jasną, bladożółtą 
barwą z zielonkawymi 
refleksami oraz 
intensywnym, 
aromatycznym 
bukietem. W nosie 
dominują świeże 
nuty cytrusów, 
takich jak grejpfrut 
i limonka, zielone 
jabłka, marakuja oraz 
subtelne akcenty 
trawy, ziół i czarnej 
porzeczki.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Musujące
Szczepy:   .   
Sauvignon Blanc
Alkohol: 13,5%

Cloudy Bay Sauvignon Blanc 
0,75l

Cena: 99

Eleganckie 
czerwone wino 

pochodzące z 
Marlborough w 
Nowej Zelandii, 
regionu znanego z 
doskonałych win. 
Charakteryzuje się 
głęboką, rubinową 
barwą oraz bogatym 
aromatycznym 
bukietem, w którym 
dominują nuty 
czerwonych owoców, 
takich jak wiśnie i 
maliny, wzbogacone 
o subtelne 
akcenty przypraw, 
ziemi i dębu. Na 
podniebieniu 
wino jest złożone, 
z jedwabistą 
teksturą, dobrze 
zintegrowanymi 
taninami i wyważoną 
kwasowością.

Typ: Wytrawne
Rodzaj: Czerwone
Szczepy: Pinot Noir 
Alkohol: 13,5%

Cloudy Bay Pinot Noir 0,75l

Cena: 129
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